## 校党委书记顾家山来院调研

本报讯 9月16日上午,校党委书记顾家 山来院调研,对医院领导班子建设和事业发展 作出要求。副校长余永强参加调研,校党委组 织部部长李阳新陪同调研。校党委副书记、院 党委书记谢瑞瑾,院长孙倍成,以及院领导班 子其他成员出席会议。

安徽州大第一附院

顾家山指出,一附院是学校附属医院的龙 头,在学校事业发展中占有举足轻重的地位。近 年来,在省委省政府,以及校党委行政的正确领 导下,一附院领导班子认真贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想和健康中国战略部署, 团结 带领广大干部职工砥砺奋进, 在三级公立医院绩 效考核、复旦版中国医院排行榜、国家区域医疗 中心建设、疫情防控等方面取得了突出成绩,他 代表学校党委表示衷心的感谢与崇高的敬意。

就进一步推动医院领导班子建设和事业 发展, 顾家山强调了四点意见:

一是要提高政治站位, 把思想和行动统 一到省委决定上来。一附院广大医护员工要统 一思想认识,旗帜鲜明讲政治,切实提高政治 判断力、政治领悟力和政治执行力,以坚强的 党性观念, 讲政治、顾大局、守纪律, 坚决贯 彻执行省委决定,大力发扬一附院光荣传统, 真抓实干、开拓创新,持续增强凝聚力向心力 战斗力,保持一附院当前安定团结的政治局面 和平稳向好的发展势头,努力把医院各方面工 作做得更好, 让省委放心、让群众满意。

二是要抓住"关键少数",打造忠诚尽职、 奋勇争先的高素质干部队伍。领导班子和领导 干部要深刻领悟习近平新时代中国特色社会 主义思想,全面提高领导能力和专业能力,以 正确的战略策略应变局、育新机、开新局。班 子成员要严格执行民主集中制, 健全完善党委 会、院长办公会等会议制度和议事规则, 优化

"三重一大"决策程序,坚持党委领导下的院 长负责制, 共同维护坚持党性原则基础上的团 结。要坚持正确选人用人导向, 抓好后继有人 这个根本大计,打造一支"信念坚定、为民服 务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁"的高素 质干部队伍, 为事业发展增添动力。

三是要抢抓发展机遇,奋力建设高水平 大学附属医院。要紧紧抓住国家医学中心和国 家区域医疗中心建设新机遇, 抢抓长三角一体 化等发展战略, 学习发达地区一流医院先进经 验,实现从"跟跑"向"并跑""领跑"的转 变。要把人才作为"第一资源",着力引育高 层次领军人才、高水平创新研究攻坚团队, 打 造一批叫得响、立得住、排得上的专业学科。 要发挥"安医系"龙头作用,踔厉提升医疗服 务质量,加强硬件设施建设,优化就医和办事 流程,提供更加优质便捷的诊疗服务,推动医

院综合实力、核心竞争力实现新提升,提高群 众看病就医获得感幸福感安全感。

四是要加强党的领导,大力营造风清气正 的政治生态。要深刻领悟把握新时代党的建设 新的伟大工程,严格落实医院党委主体责任和 党委书记"第一责任人"责任,发挥党委把方向、 管大局、做决策、促改革、保落实的领导作用, 紧紧围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线开 展工作。要久久为功改进工作作风,自觉践行"三 严三实",持续深化落实"一改两为",构建 "党建+信访"工作机制,扎实做好疫情常态 化防控工作。要更加自觉地推进全面从严治党, 一体推进不敢腐、不能腐、不想腐, 持续强化 医德医风和师德师风建设, 锤炼廉洁本色。

医院职能部门负责人、临床医技科室及 病区负责人、护士长、教研室负责人、党总支 书记等参加会议。 (文/汪俊兰 孙林)

## 校党委书记顾家山一行来院慰问教师代表



本报讯 9月10日,是我国第38个教师节, 也是党的十八大以来第10个教师节。为大力 弘扬尊师重教的优良传统, 营造崇智尚学的良 好氛围,9月9日上午,安徽医科大学党委书 记顾家山—行来院慰问教师代表汤健教授, 医 院党委书记金宗祥、执行院长孙倍成、副院长 吴晓莉及相关职能处室人员参加活动。

顾家山首先向以汤健教授为代表的医院全 体教师及教育工作者致以诚挚的节日问候,高 度赞扬了汤健教授在临床、教学、科研, 尤其 是指导全国大学生医学技能大赛时取得的优异 成绩,同时充分肯定了医院为培养高质量医学 人才、打造高素质教师队伍作出的积极贡献。

顾家山要求,一附院充分落实立德树人根 本任务,把医学教育摆在优先发展的重要地位, 以服务需求为导向,以新医科建设为抓手,着 力创新体制机制,全面提高人才培养质量;聚 焦内涵建设, 更加重视临床实践教学培养, 进 一步完善制度规范,改善教学环境,不断提高 临床诊疗水平及教学水平, 走高质量发展之路。 希望一附院广大教职员工做有温度的医疗工作 者、有情怀的教育工作者,积极为医疗卫生事 业培养医德高尚、医术精湛的人民健康守护者, 以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

院领导感谢学校对医院发展工作的指导与 支持,并表示,作为大学医学人才培养主阵地, 医院将培育时代新人作为根本任务, 把建立高 水平的医学人才培养体系作为工作目标,常态 化推进师德师风涵养教育,着力实现医院医教 研工作三驱联动,全面推动医院高质量发展。

2022 年恰逢汤健教授从事临床及教学工 作 40 周年,他衷心感谢大学及医院在教师节 这个特别节日给予的深切关怀, 表示将继续坚 持治病救人、传道授业的初心使命, 为守卫人 民健康、培育医学新人作出新的贡献。

最后, 顾家山一行向汤健教授送上鲜花并 合影留今。

(图/李娟娟 文/周静静)

## 院党委理论学习中心组赴科大讯飞开展学习交流活动

本报讯 9月7日下午, 在党委书记金宗祥的带领下, 医院党委理论学习中心组成员赴科大讯飞开展学习交流活

在科大讯飞党建展厅及人工智能展厅, 院党委理论 学习中心组成员们认真参观学习,详细了解科大讯飞的党 建发展历程, 切实体会到了科大讯飞"用人工智能建设美 好世界"的发展成果。参观结束后,双方就党建引领高质 量发展情况进行了座谈交流

通过此活动,大家深受启发与触动,开阔了眼界, 看到了差距,找到了方向,纷纷表示将在今后的工作中, 进一步强化创新意识, 夯实创新基础, 用科技创新助力医 院高质量发展。

(图/张薇 文/王异 李娟娟)



